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L’effet du O (-)
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Un nombre auquel on enleve O a
toujours ce méme nombre comme
réponse.
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Un nombre auquel on additionne O a toujours le méme nombre comme
réponse.

0+0=0 0+0=0

0+1=1 1+0=1

0+2=2 2+0=2

0+3=3 3+0=3

0+4=4 4+0=4

O0+5=5 5+0=5

0+6=6 6+0=6

O+7=7 7+0=7

0+8=8 8+0=8

0+9=9 9+0=9

0+10=10 10+0=10

Un nombre auquel on enléve son
jumeau a toujours O comme réponse.

=

COO~NOUDAWNERO
1

P OO~NOUINAWNERO

locoooocoooocoo

o




) Mes streotegies (PN
H_;:j ‘\ '\Oﬂ' t‘i i\ ”?1:5';; '
el p 7 “{lp )/
l’ Q«n

Un nombre auquel on ajoute 1 a toujours comme réponse le nombre qui vient
immédiatement apres.

0O+1=1 1+0=1
1+1=2 1+1=2
2+1=3 1+2=3
3+1=4 1+3=4
4+1=5 1+4=5
5+1=6 1+5=6
6+1=7 1+6=7
7+1=8 1+7=8
8+1=9 1+8=9
9+1=10 1+9=10

1 de moins

Un nombre auquel on enléve 1 a Un nombre auquel on enléve celui qui
toujours comme réponse le nombre le préceéde a toujours 1 comme
qui vient immédiatement avant. réponse.
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2 de plus

Un nombre auquel on ajoute 2 a toujours comme réponse 2 de plus que ce

dernier. 1
01 2345678910
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0+2=2
1+2=3
2+2=4
3+2=5
4+2=6
5+2=7
6+2=8
7+2=9

2+0=2
2+1=3
2+2=4
2+3=5
2+4=6
2+5=7
2+6=8
2+7=9

2 de moins

Un nombre auquel on enleve 2 a
toujours comme réponse 2 de moins
que ce dernier.

Un nombre auquel on enleve un
nombre ayant 2 de moins a toujours
2 comme réponse.
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Il s'agit d'ajouter a un nombre la
quantité qui lui manque pour
attendre 5.
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1+4:=5 ®

Egal a 10

Il s'agit d'ajouter a un nombre la
quantité qui lui manque pour former
une dizaine.
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7+3=10

10+0=10
9+1=10

0+10=10
1+9=10

Il s'agit de trouver ce qui manque au

deuxieme terme pour atteindre 5.

5-2=3
«2+?2=hHh»

[ « Deux et trois font cing » I

5-5=0

Compléments a dix

Il s'agit de trouver ce qui manque au
deuxieme terme pour former une
dizaine.
10-7=3
«7+?2=10»

‘ « Sept et trois font dix »

10-10=0 10-4=6

2+8=10
3+7=10
4+6=10
5+5=10

8+2=10
7+3=10
6+4=10

10-9=1
10-8=2
10-7=3
10-6=4
10-5=5

10-3=7

10-2=8

10-1=9
10-0=10
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22" Les doubles Les demis

Ce sont les soustractions ol le
deuxieme terme est la demie du
premier. La réponse est donc la

demie du premier terme. On peut se
demander « 4 +? = 8 »,

Ce sont les additions ol les deux
termes sont des jumeaux
(identiques).

12-6=6
6+6=12 14-7=7
7+7=14 16-8=8
8+8=16 18-9=9
9+9=18 20-10=10
10+10=20

Les presque demis

Quasi-doubles

Ce sont les soustractions ou le
deuxieme terme est presque la
demie du premier.

On fait comme si les deux termes
étaient jumeaux et on ajoute 1 dans
I'équation.
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Double du 4
4+4-=-8
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Les autres

3+5=8
5+3=8
3+6=9
6+3=9
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